



# «ЛЕГЕНДА» ОТ CLASSIC PENS

По одному только  
названию – CP8 – сразу же  
ясно: перед нами модель  
очередного, восьмого,  
выпуска лимитированной  
серии СР от Classic Pens.  
И хотя у новой CP8  
много общего с ее  
предшественницами,  
она все же от них  
отличается

Появившаяся в 1990 году серия СР была задумана как своего рода связующее звено между Classic Pens и тремя ведущими производителями ручек: Sheaffer, Parker и Pelikan. Именно они поставляли строгие классические модели (Targa, Duofold и M800), которые мастера Classic Pens обрамили стерлинговым серебром и украсили гильошированным узором. Пожалуй, самое важное отличие ручки – абсолютно новая форма, которая и есть та основа, канва, столь необходимая граверу для творчества. За основу была взята ручка Classic Legend обычной формы и сбалансированных размеров, изготовленная Classic Pens по собственному проекту.

Чем интересна модель Classic Legend? Во-первых, прочным клипом в форме галстука и колпачком, защелкивающимся благодаря специальной позиции на задней части корпуса. Во-вторых, заменяемым пишущим узлом, благодаря которому первая ручка Legend может превратиться в шариковую. И наоборот. В-третьих, гибким двухцветным пером из 18-кардного золота.

CP8 отличается от ранних версий еще и тем, что гравировка выполнена не на машинах, управляемых вручную, а на суперсовременных – линейной гравировке с компьютерным управлением. Именно с помощью компьютера устанавливаются разметка, угол и глубина насечек для многочисленных вариаций основной темы, после того как выбраны основные элементы узора. Именно так создавались узоры Flamme и Vannerie.

Чтобы дать поклонникам бренда возможность поучаствовать в процессе выбора узора, Classic Pens спонсировала конкурс на двух интернет-сайтах, где были размещены шесть «финалистов», и предложила посетителям сайта расставить их по ранжиру. Те, кто сумел приблизиться к оценке Classic Pens, получили в качестве приза книгу Ламбру о коллекционных перьевых ручках.

Flamme и Vannerie CP8 будут выпущены лимитированным изданием из 500 экземпляров – по 250 экземпляров каждого узора. Первые модели должны появиться в магазинах в октябре, однако предварительные продажи уже превзошли все ожидаемые результаты: четверть издания уже продана, причем некоторые заказы сделаны в странах, до сих пор не замеченных в интересе к продукции Classic Pens. Получается, что произведенная на базе Legend модель CP8 действительно может стать легендарной авторучкой.

*Более подробную информацию, включая цены, можно получить на сайте [classicpensinc.com](http://classicpensinc.com)*



Модель ограниченно го издания CP8 Flamme et Vannerie от Classic Pens с гильошированной гравировкой работы Мюрелли. Всего будет выпущено только 175 экземпляров первых ручек и 75 трансформируемых роллеров/шариковых ручек каждого узора.

Основателем семейного гравировального бизнеса, организованного в 1949 году, считается Карл Р. Мюрелли, а ныне его возглавляет Марк Мюрелли. Резиденция Мюрелли – Домон (Франция). До сих пор семья хранит несколько старинных гравировальных машин, изготовленных еще в начале прошлого века и управляемых вручную, стараясь сохранить традиционные технологии гравировки. Лучшим местом для экспозиции всех этих механизмов, состоящих из колес, ремней, шестеренок и редукторов, мог бы быть музей. Но эти инструменты Мюрелли пока оставляют при себе: создание изысканных узоров требует не только механики, но и художественного мастерства.



Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»  
Вы можете найти на сайте [www.ElitePen.ru](http://www.ElitePen.ru)

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.  
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.